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Cosenza 16 ottobre 2020


· DOCENTI
· GENITORI
· ALUNNI

AVVISO N.35



Oggetto: Organizzazione scolastica dal 19 ottobre 2020.

Si comunica che il piano di rientro ha subito delle variazioni a seguito della sistemazione di nuove aule. In forza di ciò il rientro delle classi, fermo restando il doppio turno tecnologico (gruppo classe in presenza e gruppo classe a distanza), avverrà secondo la seguente scansione temporale:
· Da LUNEDI 19 ottobre Gruppi B delle classi prime e seconde o intera classe ove la grandezza dell’aula lo consenta, presso il plesso Centrale, secondo lo schema allegato;
· Dal LUNEDI 19 ottobre Gruppi A delle classi terze o intera classe ove la grandezza dell’aula lo consenta, presso il plesso ex Artistico, secondo lo schema allegato;
· Da GIOVEDI 22 ottobre Gruppi A delle classi quarte o intera classe ove la grandezza dell’aula lo consenta, secondo uno schema che sarà allegato successivamente
· Da LUNEDI 26 ottobre Gruppi A delle classi quinte o intera classe ove la grandezza dell’aula lo consenta, secondo uno schema che sarà allegato successivamente.
La collocazione dei gruppi negli edifici assegnati non potrà subire variazioni, perché tale organizzazione è determinata dalle misure di contrasto alla pandemia e dalle esigenze di tracciamento e rimarrà tale fino alla cessazione dell’emergenza sanitaria.
L’orario scolastico si svolgerà fino alla sesta ora. I laboratori musicali ed artistici funzioneranno secondo l’organizzazione della Didattica Integrata. 
Si allegano tabelle dell’organizzazione didattica.




Il Dirigente Scolastico Loredana Giannicola
(Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ai sensi del D.Lgs. n. 39/1993, art. 3 c. 2
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