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ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE
“ Lucrezia Della Valle “

Piazza Amendola, 8 –  87100  - Cosenza –


Cosenza 25/02/2020
AVVISO N. 146
Ai Docenti

Al personale ATA

Ai Genitori

Agli alunni

Atti-Sedi

Oggetto: Emergenza epidemiologica. Sospensione di uscite didattiche e viaggi di istruzione ai sensi del Decreto-Legge n.6 del 23 febbraio 2020, art.1 comma 2 lett.f). 

Il Consiglio dei Ministri con il DL n.6/20 al fine di contrastare l’emergenza epidemiologica ha adottato apposite misure di contenimento per evitare la diffusione del Covid - 19 (Coronavirus). Tra le decisioni adottate vi sono anche quelle relative alla “sospensione dei viaggi d'istruzione organizzati dalle istituzioni scolastiche del sistema nazionale d'istruzione, sia sul territorio nazionale sia all'estero, trovando applicazione la disposizione di cui all'articolo 41, comma 4, del decreto legislativo 23 maggio 2011, n. 79”. E’ evidente che si tratta di misure precauzionali a carattere perentorio in quanto finalizzate alla tutela della salute collettiva e individuale.
Si conferma, pertanto, la sospensione di tutti i viaggi già programmati e di tutte le uscite didattiche,  fatte salve ulteriori determinazioni.

Il Dirigente Scolastico

   







Dott.ssa Loredana Giannicola

(Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ai sensi del D.Lgs. n. 39/1993, art. 3 c. 2)
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