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Cosenza 28 ottobre 2020


· DOCENTI
· GENITORI
· ALUNNI


AVVISO N. 


Si avvisano genitori, studenti e docenti che VENERDI’ 30 OTTOBRE 2020 avranno luogo le elezioni finalizzate alla designazione dei rappresentanti di classe, nonché a quella dei rappresentanti degli studenti all’interno della Consulta Provinciale. Come da provvedimento del Dirigente Scolastico Prot. N. 7717/I.1 del 22/10/2020 le elezioni si svolgeranno in modalità online mediante piattaforma rinvenibile sul sito della Scuola.
Le elezioni si svolgeranno secondo la seguente organizzazione:
· [bookmark: _GoBack]Per gli studenti le assemblee avranno inizio alle ore 9.05(seconda ora di lezione) e saranno avviate dal docente dell’ora. L’assemblea avrà la durata di un’ora e si concluderà alle ore 10.05, tempo utile per dare agli studenti la possibilità di individuare i propri candidati. A partire dalle ore 10.15(terza ora di lezione) il docente dell’ora avvierà le consultazioni mediante piattaforma online. Dopo le elezioni, le attività riprenderanno come da orario.
· Per i genitori sarà compito del Coordinatore di classe/Segretario/Docente più anziano avviare le assemblee a partire dalle ore 16.00. L’assemblea avrà la durata di un’ora e sarà cura del docente designato di dichiarare conclusa l’assemblea. Le votazioni avranno luogo a partire dalle ore 17.15 su piattaforma online e si concluderanno alle ore 19.15.


Il Dirigente Scolastico Loredana Giannicola
(Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ai sensi del D.Lgs. n. 39/1993, art. 3 c. 2
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